x>
s
=
=]
p—
()
><
w

Il 90

AGXS20

CEEIER

OiFRE
N iTHE S
AGXS20 - - - - EP-01 - - -
40:40 mm | |S:E&R S : ARk /T HIEhER 100~1450 R3:3m R:ZikEH EP-01 A30: 400W/750W =8 % EP: EtherNet/IP™| B:%&
20:20mm | R: &R BK : 47/ HlEh 28 (50 mmialEE) | R5:5m F: D3K#1S [R: #EP-RU_| |PT: PROFINET N:E |
10:10mm | [LEDH | |BL: B beSI RIS/ R10:10m ES: EtherCAT
THIEhas NS: NPN
BKBL: A xR &) CC: CC-Link
sl
1. M2 BL R SRR,
XL EHFANEERLEES,
KEERINSER20817129400~850mm K $12 40 B 1718 9600~950mmBY, REFERE,
3. DAFE AR A (S. BK) IS BY , BEIRIRE L,
X TERASIIAMN, ALELSEHITER, (READERMNERS. TESEESREP-019EMIREH)
W BN B AFRKE*
ikt AC 750 W A
ESEUBEN +0.005 mm Eii;iﬁ?ié@% .
A
HEN FRESRIR LT 20(C52R) B ¢ c A
1712 100 mm-~1450 mm(50 mm|&§g) AGXS20-40
—— 2400 1200 600 KPERE (wfn:mm)  EEERIEEEAEY :mm) BEEME  (#:mm)
b mm/sec mm/sec mm/sec A B [3 A B [ A [3
RBRUFSE 40mm 20 mm 10 mm 20kg| 5318| 2821| 2096  20kg| 2171| 2751| 5211 skg| 8187| 8187
kE 65k 130k 160 k 40kg| 4836 1609| 1369  40kg| 1417| 1539| 4667  10kg| 5203| 5203
BATMEES £ g £ z E 2
£H 15kg 35kg 65 kg 65kg| 4824| 1088 1001  65kg| 1013| 1018| 4575  15kg| 4810 4810
GEHS 320N 640N 1280 N AGXS20-20
ENRAEEIMN W 200 mm X H 140 mm KA (2:mm) EREREEHE (2n:mm) BEEMRE  (2@:mm)
) B4R ST+390.8mm A B L C A B C AL cC
2K 50kg| 5436 1493| 1377  50kg| 1390 1423| 5265  20kg| 3436| 3436
T ST +340.5 mm
80kg| 4417| 911| 854  80kg| 849 841 4153  30kg| 2600, 2600
ERE #8Y4FISO CLASS 3(1S014644-1) E g g
100kg| 4592| T 727 100kg| T 42 35k 7 7
HRE =S 30 N&/min~90 N&/min g 49 % g 708 686 4253 g 3073 3073
Y 130kg| 4338 596| 584 130kg| 550/ 526| 3933
(B s
== AGXS20-10
S 23fi IKEAERET (st mm)  ERERE(ER (@imm)  BEMERAN  (@fmm)
{ERIFFERE. RE 0~40 °C , 35~80 %RH(E4LE) A B [4 A B [4 A [4
1B N E S 40kg| 22519 2607| 2713  40kg| 2704 2537/ 22210  20kg| 5157| 5157
2. WBohIE AT, ZRMER MR, B P AR RmERE,
AL B00mmaY, IRIEEH EBIS AR, BT RER IR AT AHRIONE . (I E) S0kg 16716 1274 1331 _ 8Okgl 1293 1204| 16141 _ d0kg 2553 2553
BB ERPARINSEIRE, WHREH#T FiE. 120kg| 14066| 830| 868 120kg| 818 760| 13223  65kg| 1600| 1600
X3 DE AR TR, BRI EEESEEFER. B, &2 ERIE7E1000 mm/sec
LU T RS 2, 160kg| 12284| 608| 637 160kg| 580 538| 11190
*4.4 % MBS N =
b nfz%%&fr. %ﬁ?ﬁlPﬁ;?m Fam = % S45F10,000 kmESBHR EEFOEREE OB,
¥ ITEEHEHITIZ 600 mm.
s, PR
M S AiEH 2R B BTSN
HIgE BEITHE
) e “PON (841:N - m)
EP-01 I BRER/ITIES S MY ‘ P ‘ MR
[vR) [MP) 1423 | 1423 | 1251

EILHRIA

SYAMAHA

ars | Z e NI Gl e Y Vi

TREARS BRI . Fen

nit8 o FIBEIEMIAP.12,

EP-01»> 146 |




AGXS20

(AGXS20 E#E (S) h
246.81+2 : Sk R s By BRITIE (144 : Sk MR S BT)
(246.8: & D3AMER S AY) 0 =S (144£2: RSAMR RBY)
2
119.3+1(%1) 140 | =H 16.5+1x1)
() (FE A FE 75 R eEES) — M) B
(E£7) ! | il ‘ ] 6
\Cefet oo 35 ] 15
= <‘L | ﬁ 0|y
. | b M o3 |os
157.4%1(21) 8-M8X 125 REE 16 @ﬁ
284,912 (FHITNES) [ DIAMIER A 2-0p6HT("3O12)RE 8 .
#¥EB
38.1( i EhagAY) La
(102.3) Lb
. (249) 2-M5X%0.8 /RE 10 200
2-M6X1.0 RE6 (ERR (L E24)
(IR S BAIE 1 AR ) 50095 ——o 170
: : e N PR '_'T ‘ o
I [ o !
© | @ g L i g E — I@ i @,7(\'
40 } o il 1 % (<] : (=]
1t
wimmzvg /(80 = B 188 | \Bw
ﬁ o~
b 200
ud
i
= PLOHT(*§O°) B & CEEE
" =y Qa-M8X1.25 %k 16
= 246.8 25 /Qcx200 Ld 60 60 —
o 95 1/ 200 | ] =] 205
% | " ‘\’ \ :CE> T
& | e K
Lc S —H RS
Lo, % e ~ 188 S—3 1
= 1 1 AN
S <
\@\ % 200 A 9
2 g | |\Ze8HT(8)RE 10 b-M8AIAL CHEE
400 \ SECIREE(H4) =
3540.02| | 100 Qd X200
HEA 284.9(#HIEh2REY) L -
o |iff
T T T T T T e [T T e - 3
| HEB A FBER L 5T (£8) I | T Bt R SR S A | =
' == | : e | =
! = ] . 38.1(#HIEHEREY) L2122 g
! o i (104.5) Lb S<
i (9)(BB#E A IR ! | L I
i “ e | 2492 TikMIE S |
! N e - | 287142 RIEnE): |
| \ | DikfilE e
i (£9) | |
L _ L. i
E1 NERINARGSRENGE, e 8. m%%)\%ﬁ}%ﬁ%ﬁui:n%%; S5 EREHET,
E). BER S |35 AN, AT SRR TR E, (FEN DA S EESBESHEP-01 9. TS B (HHIzn5E) m S ERHE,
T MERRES) i SE10. B2 N BRSNS 0 12 JOR30, AT Z5 i o 45T , B VIS B2 B RUFERS O o
E3.ﬁﬁ§%n?L(C“B§m)I‘JIm BRI <25mml > M A igie SELL Hh P (R GEESIIP.143)
ﬁﬁ%%@?ﬂiﬂ%mim&%ﬁﬂ&?ﬁﬁﬁﬁkh<<L\”“l§r§+15mmL‘,(‘F>>E’\Jm/‘—\%i%ﬁ
e BEATCHRE ST SE TR EE,
pad EEoﬂ?ﬁ%Jan%%E‘IBﬁ%;ttim%ii*ﬁﬁmﬁimkgo
6. 132 A B A5EI S BN E
ESRE T R
BRITE 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100|1150 (120012501300 |1350|1400 1450
La 490.8 | 540.8 | 590.8 | 640.8 | 690.8 | 740.8 | 790.8 | 840.8 | 890.8 | 940.8 | 990.8 |1040.8|1090.8|1140.8|1190.8 | 1240.8 | 1290.8 | 1340.8 | 1390.8 | 1440.8 | 1490.8 | 1540.8 | 1590.8 | 1640.8 | 1690.8 | 1740.8 | 1790.8 | 1840.8
Lb 3885 | 4385 | 488.5 | 538.5 | 588.5 | 638.5 | 688.5 | 738.5 | 788.5 | 838.5 | 888.5 | 938.5 | 988.5 | 1038.5(1088.5|1138.5|1188.5|1238.5|1288.5|1338.5|1388.5|1438.5 | 1488.5| 1538.5| 1588.5|1638.5|1688.5| 1738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000(1050(1100|1150/1200|1250|1300|1350|1400|1450
Ld 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
Qa 10 10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 | 14 | 14 | 14 |14 |16 |16 |16 |16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 | 10 | 10 12 | 12 | 12 | 12 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
FHER(Kg)*® 19.1]20.4|21.7|23.0|24.3|25.6|26.9|28.2{29.5|30.7 |32.0|33.3|34.635.9(37.2|38.5|39.8|41.1|42.3|43.644.9|46.2|47.5/48.8|50.1|51.4|52.7|53.9
S840 2400 2160(1920|1680(1440|1320|1200|1080 960 840 720 600
BEE | $1220 1200 1080 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec) S#210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 [ 300 | 270 | 240 | 210 180 150
RERTE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 50% | 45% 40% 35% 30% 25%
o J

EP-01> 146 | 91 =



AGXS20

(AGXS20 Z=#fr (R/L)
A (| Eh SRR [T T T T T
236 4('ﬂ5‘f‘ﬁ]ﬂ]%§ -_r) N : E{m“f% |
198.3 (9)(FB4h /575 BY L BY) I I |
9% (E7) . | _ f |
s Ty - | b :
EesthinF (M4) =82 I |
L ot | & |
_ oty : e — !
el 1S I |
[N = ] ; ] i :
o 3 | S _'
RIS Y — T
® | | I
e ‘ ; ; i 6
110 8-M8X1.25 % E 16 15 35
> +16
69il(,$l) i;uo) 2_¢6H7(+8012)u\r‘—8 16.5_1(/I1) g 3 H
196.5+2: BAMR =Y BRITE (144: DIAMESE) 7‘J
(196.5: [ DA fMIR AT (14412: R DIAMIRE RET)
La #E
52 Lb
= (249) 200
M6X 1.0 %\?‘FEG s 50 (99.5 2-M5X0.8 R 10 BRI E2LL) 170
(IR B He 8 204 ) (99:9) o
— R o R P _j ==
: ) o) @/ — | o o |
o™ [ee) o~
|- ‘ﬂ}v* l = A ) ‘ [}
* |.u@i@@Eﬂ — L ] e | o
< 2 ! 188
= 1965 25 Qc X200 ld 60 60 N B
200
200
35 95 Lc 205
+0.02 100 Qd X200
= 200
o
+ |
S |
S
i @\,7”+g §
R 2 c\ > . > 5 |
]
=0 B b-M8A3ITIFL A
s - SECIHHECE4) \ Qa-M8X1.25FEE 16
3 +0.015 & |
3 EA GLOHT ("o ) BECEEE
= = +0.015 3%
2 2-p8HT("0 ) RE 10
p—
m e | """"""" N ____I'I_ """" 1
> ! MEARUREST (o wmppmusy) | | 2 COUSHMESGAE |
| (;6) (7£8) (£9) ! | 2005 38.1(wshased) |
i ,_\éﬁ ,_\% A N [ |
G N o i iy |
s =ML =T |
£ K i |
. _ L ............................. —
A1 NFRIREI AR BRI 2R PR IZ AL B 7A8. 128 A BB 4G (kB 28 ail A BN Ao
A2 TERLASIIA M, ALET SR ITER, (READAMNFRES. TESBIFSIMEP-01  7F9. V28 A B4 (FHzhes) E 5 ENHE,
HYEFABEAT) 7£10. IEEM%EAEE&‘*E’JE&/J\E_.E#éhmoom{'ﬁme_.EEH%‘”"E?J,%/J\%EﬂiﬁéFiERsouto
#3. }ﬁM%%/J'L;L(C"B&E)F]Im;céﬂjf“ﬁﬁﬁﬂkh«%mmLAJ:>>B’JI7§/\%iﬁﬁ 1L AEMFAERE ) GHESIAP.143)
< X1
RiM&;%%?%m%r‘]Im REMNEFEATFKA<KEREE+1I5mmT >R/ A
< X >,
4. ARETIL(CIBEm) REENE, 1518 T LA EHTEE,
5. AEHIsIBRNER, ThlchaaNMWERL I NEERPFREEL.1kg,
JE6. .28 ABBANRT 5 BN AT,
JET. MEBBABAF L,
B®47i2 100 ] 150200 [ 250 [ 300 [ 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 550 | 600 | 650 [ 700 [ 750 [ 800 | 850 [ 900 | 950 [1000[1050[1100]1150]1200[1250]1300] 135014001450
La 4405 [490.5 | 540.5 | 590.5 | 640.5 | 690.5 | 740.5 | 790.5 | 840.5 | 890.5 | 940.5 | 990.5 |1040.5]1090.5]1140.5]1190.5[1240.5]1290.5]1340.5|1390.5| 1440.5|1490.5 1540.5|1590.5 | 1640.5]1690.5 | 1740.5|1790.5
Lb 388.5 [ 438.5 | 488.5 | 538.5 | 588.5 | 638.5 | 688.5 | 738.5 | 788.5 | 838.5 | 888.5 [ 938.5 | 988.5 1038.5]1088.5/1138.5(1188.5/1238.5]1288.5|1338.5| 1388.5|1438.5[ 1488.5|1538.5 | 1588.5]1638.5 1688.5|1738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
Ld 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 [ 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 [ 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 [ 150 | 200 [ 50 | 100 | 150 | 200
Qa 10[10]10]10 12121212 |14 |14 |14 |14 16|16 16|16 |18 [ 18 18] 18|20 20|20 |20 22|22 ] 22| 22
Qb 4 6|66 |68 8|88 ]10[10]10[10]12]12[12]12[14]14]14] 1416|1616 16 18] 18] 18
Qc ojlolofor[1 112222333 |3[4]4]4]a4]5]|5]|5]5][6]|6]|6]¢6
Qd oloJof[oJo[1 1112222 [3][3|3[3]4[4]4][4]5]|5]5[5]6][6]%6
FHEE(Kg)*[21.8]23.1]24.4]25.7]27.0/28.3[29.6[30.9[32.2|33.4]34.7]36.0 |37.3[38.639.941.2 | 42.5]43.8 | 45.0[46.3|47.648.9]50.2[51.5|52.8 ] 54.1[55.4 ] 56.6
$#240 2400 2160[1920]1680[1440[1320[1200[1080] 960 [840] 720 [600
BEEE [ $1820 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mmsec) S#210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330|300 | 270 | 240 |210| 180 |150
RERE — 90% |80% | 70% | 60% | 55% | 50% [45% | 40% |35%| 30% |25%

-

EP-01»> 146 |

N O



shEL F M SR 51 #ZE (Advanced V1 BY)

shiESA SN ik th HiE

W S0 AR AAS B

AR RS REREEBRINEE S FRAMAELZN, FHIAGEBER.
AR R L S ANELIETTRIEIN X RERMESE,
ERPRICHNEBEER TS EIRENEL(50% U R) #1THRI,

KR EE B RE.
BOHIAT R SRR DA A R DR ER .
MBANEHER T SRR AL TR FHEiR.

EXMERT, AT BERSRAHE, B EINRRS K FLE A EE,

DA HERNRIASG EIES RE I,
S, BEREP-Managertyfs B ISIEEEm EFH1THIIA.

X oh{Efa 2
shiF A E = { SR HhRn (FEYIE) / (RN IFRTIE) + B4 LERTE]) } * 100 [%]

W B {ES 3 ESLEITES B (S (E)

AGXSO07-H [EhlREAE] AGXS16-H [EHlREAE]
. KENEREL. ELETHNEINSEE 5 MENERE. ELEETHENSEE
\\
40 40
—_ \\\ —_
& 30 g 30
® i
=4 &
L 2 L 20
" R
10 10
0 0
o 1 2 3 4 5 6 17 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 17 8 9 10
485517838 (min) 485517838 (min)

&E2D)

=
o
=
=
>
(=)
@
o
=
=]

SXOv

93 m



